
Titel

- 1 -



Titel

- 2 -



Inhaltsverzeichnis

- 3 -

Classic 140 ....................................................................................................................................... 5
Baugruppe ANTRIEBSRAD........................................................................................................ 5
Antriebsrad.................................................................................................................................. 6

Classic 140 - Komplett-Antriebsrad....................................................................................... 6
Classic 140 - Kompletttrommelbremsrad.............................................................................. 8
Classic 140 - Speichenschutz ............................................................................................... 10

Baugruppe BREMSE .................................................................................................................. 12
Bremse........................................................................................................................................ 13

Classic 140 - Kniehebelbremse mit Rahmenbefestigung ab FM 12/99 ................................ 13
Classic 140 - Trommelbremse Standard ab FW 25/98......................................................... 15
Classic 140 - Trommelbremse mit Zapfen bis FW 24/98...................................................... 16
Classic 140 - Betätigung für Trommelbremse....................................................................... 17
Classic 140 - Einhand - Bremse (Neu)................................................................................. 18

Baugruppe FUSSRASTE............................................................................................................ 20
Fußraste...................................................................................................................................... 21

Classic 140 - Fußraste mit Kunststoff - Fußbrett .................................................................. 21
Classic 140 - Fußraste hochschwenkbar .............................................................................. 23

Baugruppe LENKRAD ................................................................................................................ 25
Lenkrad ....................................................................................................................................... 26

Classic 140 - Lenkrad starr bis FW 49/99............................................................................. 26
Classic 140 - Lenkrad winkelverstellbar bis FW 49/99.......................................................... 28
Classic 140 - Lenkrad winkelverstellbar mit Kunststoffgabel ab FW 50/99........................... 30

Baugruppe RAHMEN.................................................................................................................. 32
Rahmen ...................................................................................................................................... 33

Classic 140 - Rahmen ab FW 25/98 ..................................................................................... 33
Classic 140 - Rahmen bis FW 24/98..................................................................................... 34
Classic 140 - Achsaufnahme Standard ab FW 25/98 ........................................................... 36
Classic 140 - Achsaufnahme mit Zapfen bis FW 24/98 ........................................................ 37

Baugruppe RÜCKEN .................................................................................................................. 38
Rücken........................................................................................................................................ 39

Classic 140 - Rücken ab FW 25/98....................................................................................... 39
Classic 140 - Rücken bis FW 24/98...................................................................................... 40
Classic 140 - Rückenbespannung anpaßbar ab FW 49/99 .................................................. 41
Classic 140 - Schiebegriffe höhenverstellbar ab FW 25/98 .................................................. 42

Baugruppe SEITENTEIL............................................................................................................. 44
Seitenteil ..................................................................................................................................... 45

Classic 140 - Armlehne und Kleiderschutz ........................................................................... 45
Classic 140 - Desk III-Seitenteil ............................................................................................ 47
Classic 140 - Seitenteil / Armauflage fest ............................................................................. 49

Baugruppe SITZ.......................................................................................................................... 51
Classic 140 - Sitz / Kreuzstrebe.................................................................................................. 52
Baugruppe ZUBEHÖR................................................................................................................ 54
Zubehör....................................................................................................................................... 55

Classic 140 - F16 Adapter .................................................................................................... 55
Classic 140 - Sicherheitsrad mit Rahmenadapter................................................................. 57
Classic 140 - Sitzkissen ........................................................................................................ 59
Classic 140 - Stockhalter mit Klettschlaufe ........................................................................... 60



Inhaltsverzeichnis

- 4 -

Classic 140 - Therapietisch................................................................................................... 61
Classic 140 - Transitrolle mit Rahmenadapter ...................................................................... 62

ANZUGSMOMENTE................................................................................................................... 64
Anzugsmomente ......................................................................................................................... 65

Classic - Anzugsmomente .................................................................................................... 65



Baugruppe ANTRIEBSRAD

- 5 -

Baugruppe ANTRIEBSRAD

Varianten-Erklärung

In der Baugruppe ANTRIEBSRAD befinden sich keine Variantenabfragen.



Classic 140 - Komplett-Antriebsrad [Stand: 03/2003]

- 6 -

Classic 140 - Komplett-Antriebsrad

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1.1-1.4 000 850 322.01 Standardrad 22" Luftbereift

1.1-1.4 000 850 522.01 Standardrad 22" Pannensicher

1.3 000 854 070 Aluminium-Greifring 22"

1.2 000 857 225.01 Bereifung 22" x 1" kpl. Grobprofil

1.2 000 283 028 Bereifung 22" x 1 3/8" Pannensicher

1.2 000 283 018 Reifen 22" x 1" Grobprofil

000 283 114-ET Luftschlauch 22" x 1" 10 St./Pkg.

000 283 151-ET Felgenband 10 St./Pkg.

1.1-1.4 000 850 324.01 Standardrad 24" Luftbereift

1.1-1.4 000 850 524.01 Standardrad 24" Pannensicher

1.2 000 857 224.02 Bereifung 24" x 1" kpl. Luftbereift

1.2 000 283 015.01 Bereifung 24" x 1 3/8" Pannensicher

1.3 000 854 072 Aluminium-Greifring 24"

1.2 000 283 013-ET Reifen 24" x 1" Grobprofil 5 St./Pkg.

000 283 113-ET Luftschlauch 24" x 1" 10 St./Pkg.

000 283 152-ET Felgenband 24" 10 St./Pkg.

000 854 512 Greifringüberzug 22" hoch (für 24" Komplettrad)



Classic 140 - Komplett-Antriebsrad [Stand: 03/2003]

- 7 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1.5 000 220 288 Steckachse mit Mutter für Standardrad

1.4 000 854 053-ET Montageclip für Komplettrad/Greifring 20 St./Pkg.



Classic 140 - Kompletttrommelbremsrad [Stand: 01/2003]

- 8 -

Classic 140 - Kompletttrommelbremsrad

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

2.1-2.4 000 850 422.01 Trommelbremsrad 22" Luftbereift

2.1-2.4 000 850 422.02 Trommelbremsrad 22" Pannensicher

2.2 000 857 225.01 Bereifung 22" x 1" kpl. Grobprofil

2.2 000 283 028 Bereifung 22" x 1 3/8" Pannensicher

2.2 000 283 018 Reifen 22" x 1" Grobprofil

2.3 000 854 070 Aluminium-Greifring 22"

000 283 114-ET Luftschlauch 22" x 1" 10 St./Pkg.

000 283 151-ET Felgenband 10 St./Pkg.

2.1-2.4 000 850 424.02 Trommelbremsrad 24" Luftbereift

2.1-2.4 000 850 424.01 Trommelbremsrad 24" Pannensicher

2.2 000 857 224.02 Bereifung 24" x 1" kpl. Luftbereift

2.2 000 283 015.01 Bereifung 24" x 1 3/8" Pannensicher

2.2 000 283 013-ET Reifen 24" x 1" Grobprofil 5 St./Pkg.

2.3 000 854 072 Aluminium-Greifring 24"

000 283 113-ET Luftschlauch 24" x 1" 10 St./Pkg.

000 283 152-ET Felgenband 24" 10 St./Pkg.

000 854 512 Greifringüberzug 22" hoch (für 24" Komplettrad)

000 854 514 Greifringüberzug 24" mittig



Classic 140 - Kompletttrommelbremsrad [Stand: 01/2003]

- 9 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

2.5 000 220 246 Steckachse mit Mutter für Trommelbremse

000 220 230 Design-Steckachse für Trommelbremsrad



Classic 140 - Speichenschutz [Stand: 01/2003]

- 10 -

Classic 140 - Speichenschutz



Classic 140 - Speichenschutz [Stand: 01/2003]

- 11 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1.1 000 856 340.01 Speichenschutz-Universal transparent für 24" Komplettrad kpl.

1.2 000 118 004-ET Schnapper für Speichenschutz 25 St./Pkg.



Baugruppe BREMSE

- 12 -

Baugruppe BREMSE

Varianten-Erklärung

In der Baugruppe BREMSE befinden sich folgende Variantenabfragen:

Abfrage Bedeutung Wählbare Varianten

SB Sitzbreite in cm 38-52 in 2 cm-Schritten



Classic 140 - Kniehebelbremse mit Rahmenbefestigung ab FM 12/99 [Stand: 01/2003]

- 13 -

Classic 140 - Kniehebelbremse mit Rahmenbefestigung ab FM 12/99

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1-4 000 961 255 Kniehebelbremsen mit Rahmenbefestigung kpl. ersetzt 750
961 055 Paar

1-4 000 861 255 Kniehebelbremse mit Rahmenbefestigung kpl. ersetzt 750
861 055 rechts

1-4 000 761 255 Kniehebelbremse mit Rahmenbefestigung kpl. ersetzt 750
761 055 links

1-3 000 961 250 Kniehebelbremsen ersetzt 760 961 020 Paar

1-3 000 861 250 Kniehebelbremse ersetzt 760 861 020 rechts

1-3 000 761 250 Kniehebelbremse ersetzt 760 761 020 links

2 000 861 156-ET Bremshebel-Abdeckkappe schwarz 5 St./Pkg.

3 000 861 252 Bremsbolzen kpl.

000 102 312.01-
ET Linsenschraube M 6 x 32 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M 6 DIN 985 25 St./Pkg.



Classic 140 - Kniehebelbremse mit Rahmenbefestigung ab FM 12/99 [Stand: 01/2003]

- 14 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

4 000 861 251 Rahmenbefestigung für Kniehebelbremse kpl.
rechts und
links
verwendbar

000 102 307.01-
ET Linsenschraube M 6 x 20 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 102 310.01-
ET Linsenschraube M 6 x 10 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

5 000 861 253 Bremshebelverlängerung Paar kpl. ersetzt 750 861 062

000 102 066-ET Linsenschraube M 5 x 20 DIN 7985 12 St./Pkg.

000 128 006-ET 6kt-Mutter M 5 DIN 985 25 St./Pkg.



Classic 140 - Trommelbremse Standard ab FW 25/98 [Stand: 01/2003]

- 15 -

Classic 140 - Trommelbremse Standard ab FW 25/98

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 752 961 072 Trommelbremsen - Achsaufnahme Standard kpl. Ab
Fertigungswoche 25/98 Paar

752 861 072 Trommelbremse - Achsaufnahme Standard kpl. Ab
Fertigungswoche 25/98 rechts

752 761 072 Trommelbremse - Achsaufnahme Standard kpl. Ab
Fertigungswoche 25/98 links

000 102 305.01-
ET Linsenschraube M 6 x 40 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 102 314.01-
ET Linsenschraube M 6 x 55 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M 6 DIN 985 25 St./Pkg.

000 138 002-ET Sicherungsscheibe VS 16 10 St./Pkg.

752 850 004-ET Achsmutter M 16 x 1 / 14,5 4 St./Pkg.



Classic 140 - Trommelbremse mit Zapfen bis FW 24/98 [Stand: 01/2003]

- 16 -

Classic 140 - Trommelbremse mit Zapfen bis FW 24/98

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

750 961 072 Trommelbremsen für Achsaufnahme mit Zapfen kpl. Bis
Fertigungswoche 24/98 Paar

750 861 072 Trommelbremse für Achsaufnahme mit Zapfen kpl. Bis
Fertigungswoche 24/98 rechts

1 750 761 072 Trommelbremse für Achsaufnahme mit Zapfen kpl. Bis
Fertigungswoche 24/98 links

000 851 376 Bremsträger rechts

000 751 376 Bremsträger links

000 128 007-ET 6kt-Mutter M 6 DIN 985 25 St./Pkg.

000 130 107-ET Scheibe A 6,4 DIN 125 25 St./Pkg.

000 102 307.01-
ET Linsenschraube M 6 x 20 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.



Classic 140 - Betätigung für Trommelbremse [Stand: 01/2003]

- 17 -

Classic 140 - Betätigung für Trommelbremse

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 000 861 014 Betätigung für Trommelbremse mit Kabelzug kpl.

UP01024-ET Griff für Rückenrohr bei Trommelbremse 10 St./Pkg.

000 228 044-ET Verschraubungsteile für Kabelzug 4 St./Pkg.

752 961 071

Trommelbrems-Umbausatz für Achsaufnahme mit Zapfen
(Classic 140 bis Fertigungswoche 24/98) Enthält komplette
Trommelbremsen mit Bedienelementen und Antriebsräder für
Trommelbremse

Paar BRFNG...?

753 961 071

Trommelbrems-Umbausatz für Achsaufnahme Standard
(Classic 140 ab Fertigungswoche 25/98) Enthält komplette
Trommelbremsen mit Bedienelementen und Antriebsräder für
Trommelbremse

Paar BRFNG...?



Classic 140 - Einhand - Bremse (Neu) [Stand: 04/2003]

- 18 -

Classic 140 - Einhand - Bremse (Neu)

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 - 7 000 862 240 Einhandbremse mit Betätigung kpl. rechts SB ... ?

000 762 240 Einhandbremse mit Betätigung kpl. links SB ... ?

1 - 4 000 862 220 Einhandbremse Betätigungsseite kpl. rechts

000 762 220 Einhandbremse Betätigungsseite kpl. links

4 - 6 000 862 230 Einhandbremse Mitläuferseite kpl. rechts

000 762 230 Einhandbremse Mitläuferseite kpl. links

2 000 861 253 Bremshebelverlängerung kpl.

000 102 066-ET Linsenschraube M 5 x 20 DIN 7985 12 St./Pkg.

000 128 006-ET 6kt-Mutter M5 DIN 985 25 St./Pkg.

3 000 862 218 Befestigung für Betätigungsseite kpl.
rechts und
links
verwendbar

000 102 307.01-
ET Linsenschraube M 6 x 20 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

4 000 861 252 Bremsbolzen kpl.

000 102 312.01-
ET Linsenschraube M 6 x 32 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

000 862 229 Einhandbremse Mitläuferseite rechts

5 000 762 229 Einhandbremse Mitläuferseite links



Classic 140 - Einhand - Bremse (Neu) [Stand: 04/2003]

- 19 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

6 000 861 251 Befestigung für Mitläuferseite kpl.
rechts und
links
verwendbar

000 102 307.01-
ET Linsenschraube M 6 x 20 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 102 310.01-
ET Linsenschraube M 6 x 10 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

7 000 862 223.01 Kabelzug für Einhandbremse kurz kpl. SB 24-30

7 000 862 223.02 Kabelzug für Einhandbremse mittel kpl. SB 32-40

7 000 862 223.03 Kabelzug für Einhandbremse lang kpl. SB 42-50



Baugruppe FUSSRASTE

- 20 -

Baugruppe FUSSRASTE

Varianten-Erklärung

In der Baugruppe FUSSRASTE befinden sich folgende Variantenabfragen:

Abfrage Bedeutung Wählbare Varianten

SB Sitzbreite in cm 38-52 in 2 cm-Schritten

FM Farbe der Metallteile siehe Bestellblatt



Classic 140 - Fußraste mit Kunststoff - Fußbrett [Stand: 01/2003]

- 21 -

Classic 140 - Fußraste mit Kunststoff - Fußbrett



Classic 140 - Fußraste mit Kunststoff - Fußbrett [Stand: 01/2003]

- 22 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1-5 752 920 001 Fußrasten geteilt, Kunststoff, schwarz kpl. mit vertikalem
Entriegelungshebel Paar FM...?

1-5 752 820 001 Fußraste geteilt, Kunststoff, schwarz kpl. mit vertikalem
Entriegelungshebel rechts FM...?

1-5 752 720 001 Fußraste geteilt, Kunststoff, schwarz kpl. mit vertikalem
Entriegelungshebel links FM...?

752 927 010 Fußrastenhalter kpl. mit vertikalem Entriegelungshebel Paar FM...?

752 827 010 Fußrastenhalter kpl. mit vertikalem Entriegelungshebel rechts FM...?

1, 2 752 727 010 Fußrastenhalter kpl. mit vertikalem Entriegelungshebel links FM...?

1 000 827 002-ET Buchse mit Rippen für Drehlager 4 St./Pkg.

760 827 007-ET Verschlußstopfen 10 St./Pkg.

752 827 003 Verriegelungsadapter kpl. rechts

2 752 727 003 Verriegelungsadapter kpl. links

000 102 307.01-
ET Linsenschraube M 6 x 20 mit TORX-Antrieb 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M 6 DIN 985 25 St./Pkg.

000 923 001 Fußbrett, Fußbügel und Wadenband kpl. Paar

000 823 001 Fußbrett, Fußbügel und Wadenband kpl. rechts

3, 4 000 723 001 Fußbrett, Fußbügel und Wadenband kpl. links

4 750 822 004 Wadenband, diagonal kpl. rechts und links verwendbar

5 750 826 006 Montagezubehör für Fußbügel am Fußrastenhalter kpl.

000 102 308.01-
ET Linsenschraube M 6 x 12 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

760 827 002-ET Druckstück 10 St./Pkg.



Classic 140 - Fußraste hochschwenkbar [Stand: 01/2003]

- 23 -

Classic 140 - Fußraste hochschwenkbar

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 - 4 760 929 100 Fußrasten - Standard, hochschwenkbar kpl. (ohne
Längenausgleich) Paar SB...?

1 - 4 760 829 100 Fußraste - Standard, hochschwenkbar kpl. (ohne
Längenausgleich) rechts SB...?

1 - 4 760 729 100 Fußraste - Standard, hochschwenkbar kpl. (ohne
Längenausgleich) links SB...?

2 760 829 066 Wadenauflage SB...?

1 760 829 099.10 Fußbügelaufnahme kpl. rechts



Classic 140 - Fußraste hochschwenkbar [Stand: 01/2003]

- 24 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 760 729 099.10 Fußbügelaufnahme kpl. links

3 750 826 006 Montagezubehör für Fußbügel am Fußrastenhalter kpl.

000 829 001 Fußbrett, Fußbügel kpl. rechts

4 000 729 001 Fußbrett, Fußbügel kpl. links



Baugruppe LENKRAD

- 25 -

Baugruppe LENKRAD

Varianten-Erklärung

In der Baugruppe LENKRAD befinden sich folgende Variantenabfragen:

Abfrage Bedeutung Wählbare Varianten

SB Sitzbreite in cm 38-52 in 2 cm-Schritten

FM Farbe der Metallteile siehe Bestellblatt



Classic 140 - Lenkrad starr bis FW 49/99 [Stand: 09/2003]

- 26 -

Classic 140 - Lenkrad starr bis FW 49/99

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 - 3 752 858 015 Vollgummi Lenkrad 4" Kunststoffgabel, kurz Mit
Rahmenabbau, ab KW 25/98 rechts und links verwendbar

3 000 858 155 Lenkrad 4" Vollgummi kpl. Mit Achse für Kunststoffgabel

000 102 122-ET Zyl.-Schraube M 8 x 55 DIN 7984 10 St./Pkg.

000 128 020-ET 6kt-Mutter BM 8 DIN 439 25 St./Pkg.

1 - 3 752 858 010 Soft Lenkrad 6" Kunststoffgabel Mit Rahmenanbau, ab KW
25/98

rechts und
links
verwendbar

3 000 858 153 Lenkrad 6" Soft kpl. Mit Achse für Kunststoffgabel

000 102 122-ET Zyl.-Schraube M 8 x 55 DIN 7984 10 St./Pkg.

000 128 020-ET 6kt-Mutter BM 8 DIN 439 25 St./Pkg.

1 - 3 752 858 011 Luftbereiftes Lenkrad 7" Kunststoffgabel Mit
Rahmenanbau, ab KW 25/98

rechts und
links
verwendbar

3 000 858 151 Lenkrad 7" luftbereift kpl. Mit Achse für Kunststoffgabel



Classic 140 - Lenkrad starr bis FW 49/99 [Stand: 09/2003]

- 27 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

000 102 122-ET Zyl.-Schraube M 8 x 55 DIN 7984 10 St./Pkg.

000 128 020-ET 6kt-Mutter BM 8 DIN 439 25 St./Pkg.

1 - 3 752 858 012 Vollgummi Lenkrad 8" Kunststoffgabel Mit Rahmenanbau,
ab KW 25/98

rechts und
links
verwendbar

3 000 858 154 Lenkrad 8" Vollgummi kpl. Mit Achse für Kunststoffgabel

000 102 122-ET Zyl.-Schraube M 8 x 55 DIN 7984 10 St./Pkg.

000 128 020-ET 6kt-Mutter BM 8 DIN 439 25 St./Pkg.

1 753 858 005 Rahmenanbau für Lenkrad starr kpl. Ab Fertigungswoche
25/98

rechts und
links
verwendbar

000 102 305.01-
ET Linsenschraube M 6 x 40 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M 6 DIN 985 25 St./Pkg.

752 858 008 Rahmenanbau für Lenkrad starr kpl. Bis Fertigungswoche
24/98

rechts und
links
verwendbar

000 100 066.01-
ET 6kt-Schraube M 6 x 40 DIN 931 Dacromet 10 St./Pkg.

000 133 023-ET Zahnscheibe A 6,4 DIN 6797 50 St./Pkg.

2 752 858 009 Kunststoffgabel, kpl. rechts und links verwendbar
rechts und
links
verwendbar

2 752 858 017 Kunststoffgabel, kurz kpl. , nur für 4 Zoll-Lenkrad
rechts und
links
verwendbar

000 100 078-ET 6kt-Schraube M 12 x 110 DIN 931 10 St./Pkg.

000 128 024-ET 6kt-Mutter M 12 DIN 985 25 St./Pkg.

000 138 004-ET Sicherungsscheibe VS 12 25 St./Pkg.

000 282 071-ET 6kt-Schutzkappe M 12 10 St./Pkg.



Classic 140 - Lenkrad winkelverstellbar bis FW 49/99 [Stand: 01/2003]

- 28 -

Classic 140 - Lenkrad winkelverstellbar bis FW 49/99



Classic 140 - Lenkrad winkelverstellbar bis FW 49/99 [Stand: 01/2003]

- 29 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

760 958 536 Soft Lenkrad 6" Gabel 147mm kpl. Mit Rahmenanbau Paar

760 858 536 Soft Lenkrad 6" Gabel 147mm kpl. Mit Rahmenanbau rechts

1 - 3 760 758 536 Soft Lenkrad 6" Gabel 147mm kpl. Mit Rahmenanbau links

3 000 858 064 Lenkrad 6" Soft kpl. Mit Achse für Gabel 147mm

000 100 025-ET 6kt-Schraube M 8 x 80 DIN 931 für Gabel 147mm 10 St./Pkg.

000 128 015-ET 6kt-Mutter M 8 DIN 985 25 St./Pkg.

760 958 528 Luftbereiftes Lenkrad 7" Gabel 147mm kpl. Mit Rahmenanbau Paar

760 858 528 Luftbereiftes Lenkrad 7" Gabel 147mm kpl. Mit Rahmenanbau rechts

1 - 3 760 758 528 Luftbereiftes Lenkrad 7" Gabel 147mm kpl. Mit Rahmenanbau links

3 000 858 575 Lenkrad 7" luftbereift kpl. Mit Achse für Gabel 147mm

000 100 025-ET 6kt-Schraube M 8 x 80 DIN 931 für Gabel 147mm 10 St./Pkg.

000 128 015-ET 6kt-Mutter M 8 DIN 985 25 St./Pkg.

760 958 538 Vollgummi Lenkrad 8" Gabel 147mm kpl. Mit
Rahmenanbau Paar

760 858 538 Vollgummi Lenkrad 8" Gabel 147mm kpl. Mit
Rahmenanbau rechts

1 - 3 760 758 538 Vollgummi Lenkrad 8" Gabel 147mm kpl. Mit
Rahmenanbau links

3 000 858 580 Lenkrad 8" Vollgummi kpl. Mit Achse für Gabel 147mm

000 100 025-ET 6kt-Schraube M 8 x 80 DIN 931 für Gabel 147mm 10 St./Pkg.

000 128 015-ET 6kt-Mutter M 8 DIN 985 25 St./Pkg.

760 858 005 Rahmenanbau für Lenkradbefestigung 5° rechts

1 760 758 005 Rahmenanbau für Lenkradbefestigung 5° links

000 102 056.01-
ET Linsenschraube M 6 x 45 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

630 858 008-ET 6kt-Mutter M 6 exzentrisch 4 St./Pkg.

000 958 570 Gabel 147mm kpl. mit Schraubachse und Lenkradadapter Paar

000 858 570 Gabel 147mm kpl. Mit Schraubachse und Lenkradadapter rechts

2 000 758 570 Gabel 147mm kpl. Mit Schraubachse und Lenkradadapter links

000 281 008-ET Abdeckkappe 10 St./Pkg.



Classic 140 - Lenkrad winkelverstellbar mit Kunststoffgabel ab FW 50/99 [Stand: 01/2003]

- 30 -

Classic 140 - Lenkrad winkelverstellbar mit Kunststoffgabel ab FW 50/99

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 - 3 753 858 100 Vollgummi Lenkrad 4" mit Kunststoffgabel mit Rahmenanbau
ab KW 49/99

rechts und
links
verwendbar

3 000 858 155 Vollgummi Lenkrad 4" mit Achse für Kunststoffgabel kpl.

000 102 122-ET Zylinderschraube M 8 x 55 DIN 7984 10 St./Pkg.

000 128 020-ET 6kt-Mutter M 8 Trelox, halbhoch NO 439 25 St./Pkg.

1 - 3 753 858 101 Soft Lenkrad 6" mit Kunststoffgabel mit Rahmenanbau ab KW
49/99

rechts und
links
verwendbar

3 000 858 153 Soft Lenkrad 6" mit Achse für Kunststoffgabel kpl.

000 102 122-ET Zylinderschraube M 8 x 55 DIN 7984 10 St./Pkg.



Classic 140 - Lenkrad winkelverstellbar mit Kunststoffgabel ab FW 50/99 [Stand: 01/2003]

- 31 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

000 128 020-ET 6kt-Mutter M 8 Treloc, halbhoch NO 439 25 St./Pkg.

1 - 3 753 858 102 Luftbereiftes Lenkrad 7" mit Kunststoffgabel mit
Rahmenanbau ab KW 49/99

rechts und
links
verwendbar

3 000 858 151 Luftbereiftes Lenkrad 7" mit Achse für Kunststoffgabel kpl.

000 102 122-ET Zylinderschraube M 8 x 55 DIN 7984 10 St./Pkg.

000 128 020-ET 6kt-Mutter M 8 Treloc, halbhoch NO 439 25 St./Pkg.

1 - 3 753 858 103 Vollgummi Lenkrad 8" mit Kunststoffgabel mit Rahmenausbau
ab KW 49/99

rechts und
links
verwendbar

3 000 858 154 Vollgummi Lenkrad 8" mit Achse für Kunststoffgabel kpl.

000 102 122-ET Zylinderschraube M 8 x 55 DIN 7984 10 St./Pkg.

000 128 020-ET 6kt-Mutter M 8 Treloc, halbhoch NO 439 25 St./Pkg.

1 753 858 030 Rahmenanbau für Lenkrad winkelverstellbar ab KW 49/99
rechts und
links
verwendbar

000 154 205-ET Zylinderstift 8 x 32 25 St./Pkg.

000 102 305.01-
ET Linsenschraube M 6 x 40 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 130 107-ET Scheibe A 6,4 DIN 125 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M 6 DIN 985 25 St./Pkg.

752 858 017 Kunststoffgabel kurz kpl. nur für 4 Zoll-Lenkrad
links und
rechts
verwendbar

2 752 858 009 Kunststoffgabel lang kpl.
links und
rechts
verwendbar

000 100 078-ET 6kt-Schraube M 12 x 110 DIN 931 10 St./Pkg.

000 128 024-ET 6kt-Mutter M12 DIN 985 25 St./Pkg.

000 138 004-ET Sicherungsscheibe VS 12 25 St./Pkg.

000 282 071-ET 6kt-Schutzkappe M 12 10 St./Pkg.



Baugruppe RAHMEN

- 32 -

Baugruppe RAHMEN

Varianten-Erklärung

In der Baugruppe RAHMEN befinden sich folgende Variantenabfragen:

Abfrage Bedeutung Wählbare Varianten

FM Farbe der Metallteile siehe Bestellblatt



Classic 140 - Rahmen ab FW 25/98 [Stand: 01/2003]

- 33 -

Classic 140 - Rahmen ab FW 25/98

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 753 812 000 Rahmenteil beschichtet (ab Fertigungswoche 25/98)
rechts und
links
verwendbar

FM ...?

000 282 023-ET Auftrittkappe, schwarz 20 St./Pkg.

2, 3 750 812 015 Auflagerset incl. Faltfixierung kpl.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

000 102 304.01-
ET Linsenschraube M 6 x 35 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

4 760 822 200 Montagezubehör für Fußrastenanbau kpl. rechts

4 760 722 200 Montagezubehör für Fußrastenanbau kpl. links

000 102 098-ET Zyl. Schraube M 8 x 35 DIN 912 25 St./Pkg.



Classic 140 - Rahmen bis FW 24/98 [Stand: 01/2003]

- 34 -

Classic 140 - Rahmen bis FW 24/98

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 752 812 001 Rahmenteil beschichtet (bis Fertigungswoche 24/98)
rechts und
links
verwendbar

FM...?

760 827 007-ET Lamellenkappe Kunststoff, schwarz 10 St./Pkg.

2, 3 750 812 015 Auflagerset incl. Faltfixierung kpl.



Classic 140 - Rahmen bis FW 24/98 [Stand: 01/2003]

- 35 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

000 102 304.01-
ET Linsenschraube M 6 x 35 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

4 752 812 024 Montagezubehör für Fußrastenanbau kpl.

000 102 098-ET Zyl. Schraube M 8 x 35 DIN 912 25 St./Pkg.



Classic 140 - Achsaufnahme Standard ab FW 25/98 [Stand: 03/2003]

- 36 -

Classic 140 - Achsaufnahme Standard ab FW 25/98

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1-2 752 850 001 Achsaufnahme - Standard kpl. (auch
Radstandsverlängerung) ab Fertigungswoche 25/98

rechts und
links
verwendbar

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

000 102 305.01-
ET Linsenschraube M 6 x 40 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

1 753 850 002 Achsaufnahme für Trommelbremsbau kpl. (ohne
Steckachsenadapter) ab Fertigungswoche 25/98

2 753 850 003 Steckachsenadapter kpl. ab Fertigungswoche 25/98

3 753 850 001-ET Distanz für Anbau Desk III-Seitenteil 2 St./Pkg.



Classic 140 - Achsaufnahme mit Zapfen bis FW 24/98 [Stand: 01/2003]

- 37 -

Classic 140 - Achsaufnahme mit Zapfen bis FW 24/98

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 752 850 030 Achsaufnahme mit Zapfen kpl. (bis Fertigungswoche 24/98)
(auch Radstandsverlängerung)

rechts und
links
verwendbar

000 100 068.01-
ET 6kt-Schraube M 6 x 35 DIN 931 Dacromet 10 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

000 130 107-ET Scheibe A 6,4 DIN 125 25 St./Pkg.

000 138 002-ET Sicherungsscheibe VS 16 10 St./Pkg.

752 850 005-ET Zapfen 10 St./Pkg.



Baugruppe RÜCKEN

- 38 -

Baugruppe RÜCKEN

Varianten-Erklärung

In der Baugruppe RÜCKEN befinden sich folgende Variantenabfragen:

Abfrage Bedeutung Wählbare Varianten

SB Sitzbreite in cm 38-52 in 2 cm-Schritten



Classic 140 - Rücken ab FW 25/98 [Stand: 05/2003]

- 39 -

Classic 140 - Rücken ab FW 25/98

Sitz- und Rückenbespannungen, sowie alle weitern Nähteile werden auftragsbezogen angefertigt und
sind daher vom Umtausch grundsätzlich ausgeschlossen.

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 753 843 001 Rückenbespannung schwarz kpl. (ab Fertigungswoche
25/98) SB...?

000 102 308.01-
ET Linsenschraube M 6 x 12 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

2 753 841 001 Rückengriff Standard (ab Fertigungswoche 25/98)
rechts und
links
verwendbar

000 130 107-ET Scheibe A 6,4 DIN 125 25 St./Pkg.

000 102 311.01-
ET Linsenschraube M 6 x 27 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

UP01024-ET Griff für Rückenrohr, schwarz 10 St./Pkg.



Classic 140 - Rücken bis FW 24/98 [Stand: 05/2003]

- 40 -

Classic 140 - Rücken bis FW 24/98

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 753 843 001 Rückenbespannung kpl. bis Fertigungswoche 24/98 SB...?

000 114 001-ET Senkschraube ST 3,9 x 13 DIN 7892 25 St. / Pkg.

000 138 018-ET Rosette für Senkschraube M 5 25 St. / Pkg.

2 UP01024-ET Griff für Rückenrohr, schwarz 10 St./Pkg.



Classic 140 - Rückenbespannung anpaßbar ab FW 49/99 [Stand: 04/2003]

- 41 -

Classic 140 - Rückenbespannung anpaßbar ab FW 49/99

Sitz- und Rückenbespannungen, sowie alle weitern Nähteile werden auftragsbezogen angefertigt und
sind daher vom Umtausch grundsätzlich ausgeschlossen.

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 - 2 753 845 001 Rückenbespannung anpaßbar, schwarz kpl. (ab
Fertigungswoche 49/99) SB...?

2 753 949 902 Montagezubehör für Rückenbespannung anpaßbar Für kpl.
Rollstuhl (mit gebogenem Halter)

000 102 307.01-
ET Linsenschraube M 6 x 20 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.



Classic 140 - Schiebegriffe höhenverstellbar ab FW 25/98 [Stand: 05/2003]

- 42 -

Classic 140 - Schiebegriffe höhenverstellbar ab FW 25/98

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 753 843 001 Rückenbespannung schwarz kpl. (ab Fertigungswoche 25/98) SB...?

000 102 308.01-
ET Linsenschraube M 6 x 12 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

2-4 753 841 059 Schiebegriff höhenverstellbar mit Schiebegriffhalter und
Rückenrohr kpl.

rechts und
links
verwendbar

2 753 841 055 Rückenrohr für Schiebegriff höhenverstellbar kpl.
rechts und
links
verwendbar

000 102 311.01-
ET Linsenschraube M 6 x 27 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

760 841 001-ET Verschlußstopfen für Profilrohr 10 St./Pkg.

000 130 107-ET Scheibe A 6,4 DIN 125 25 St./Pkg.



Classic 140 - Schiebegriffe höhenverstellbar ab FW 25/98 [Stand: 05/2003]

- 43 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

3 753 841 056 Schiebegriffhalter kpl.
rechts und
links
verwendbar

000 130 107-ET Scheibe A 6,4 DIN 125 25 St./Pkg.

000 102 311.01-
ET Linsenschraube M 6 x 27 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 233 027 Schnellspannhebel

4 753 841 057 Schiebegriff höhenverstellbar kpl.
rechts und
links
verwendbar

UP01024-ET Griff für Rückenrohr, schwarz 10 St./Pkg.



Baugruppe SEITENTEIL

- 44 -

Baugruppe SEITENTEIL

Varianten-Erklärung

In der Baugruppe SEITENTEIL befinden sich keine Variantenabfragen.



Classic 140 - Armlehne und Kleiderschutz [Stand: 01/2003]

- 45 -

Classic 140 - Armlehne und Kleiderschutz

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

752 942 003 Kleiderschutz mit Armlehne kpl. Paar

752 842 003 Kleiderschutz mit Armlehne kpl. rechts

1, 2 752 742 003 Kleiderschutz mit Armlehne kpl. links

752 942 002 Armlehne kpl. Paar

752 842 002 Armlehne kpl. rechts

1 752 742 002 Armlehne kpl. links

000 281 009-ET Soft - Armpolster 10 St./Pkg.

760 827 007-ET Verschlußstopfen 10 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

000 130 107-ET Scheibe A 6,4 DIN 125 25 St./Pkg.

000 102 304.01-
ET Linsenschraube M 6 x 35 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 102 144-ET Zyl.-Schraube M 6 x 65 DIN 912 25 St./Pkg.

760 941 525 Kleiderschutz kpl. Paar



Classic 140 - Armlehne und Kleiderschutz [Stand: 01/2003]

- 46 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

760 841 525 Kleiderschutz kpl. rechts

2 760 741 525 Kleiderschutz kpl. links

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

000 130 107-ET Scheibe A 6,4 DIN 125 25 St./Pkg.

000 102 305.01-
ET Linsenschraube M 6 x 40 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 831 232-ET Halbschale 10 St./Pkg.

000 130 116-ET Scheibe A 6,4 DIN 9021 25 St./Pkg.



Classic 140 - Desk III-Seitenteil [Stand: 01/2003]

- 47 -

Classic 140 - Desk III-Seitenteil

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

760 942 050.01 Desk-III 19 cm Seitenteile mit Armauflage kurz,
höhenverstellbar kpl. Paar

760 842 050.01 Desk-III 19 cm Seitenteil mit Armauflage kurz,
höhenverstellbar kpl. rechts



Classic 140 - Desk III-Seitenteil [Stand: 01/2003]

- 48 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 - 5 760 742 050.01 Desk-III 19 cm Seitenteil mit Armauflage kurz,
höhenverstellbar kpl. links

760 942 150.01 Desk-III 19 cm Seitenteile mit Armauflage lang,
höhenverstellbar kpl. Paar

760 842 150.01 Desk-III 19 cm Seitenteil mit Armauflage lang,
höhenverstellbar kpl. rechts

760 742 150.01 Desk-III 19 cm Seitenteil mit Armauflage lang,
höhenverstellbar kpl. links

2 760 842 030 Armauflage kurz, höhenverstellbar kpl. rechts und links
verwendbar

760 842 082 Armauflage lang, höhenverstellbar kpl. rechts

760 742 082 Armauflage lang, höhenverstellbar kpl. links

760 842 053 Seitenteilaufnahme unten kpl. rechts

3 760 742 053 Seitenteilaufnahme unten kpl. links

000 102 304.01-
ET Linsenschraube M 6 x 35 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

4 760 842 055 Gelenk kpl.

000 156 019-ET Spannhülse 6 x 22 DIn 7346 25 St./Pkg.

760 842 054 Gelenkaufnahme für Desk-III kpl. rechts

5 760 742 054 Gelenkaufnahme für Desk-III kpl. links

000 102 311.01-
ET Linsenschraube M 6 x 27 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.



Classic 140 - Seitenteil / Armauflage fest [Stand: 11/2003]

- 49 -

Classic 140 - Seitenteil / Armauflage fest

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1-7, 9-
12 753 942 003 Seitenteile - Standard, lang Paar

1-7, 9-
12 753 842 003 Seitenteil - Standard, lang rechts

1-7, 9-
12 753 742 003 Seitenteil - Standard, lang links

9-12 757 842 060 Armauflage lang kpl.

1-8,
10-12 753 942 002 Seitenteile - Standard, kurz Paar

1-8,
10-12 753 842 002 Seitenteil - Standard, kurz rechts

1-8,
10-12 753 742 002 Seitenteil - Standard, kurz links

8, 10-
12 757 842 061 Armauflage kurz kpl.

1-2.1 757 842 050-ET Seitenteilaufnahme hinten 2 St./Pkg.

3-4 757 842 051-ET Gelenk für Seitenteil kpl. 2 St./Pkg.

11 000 130 150-ET Abstandshalter 10 St./Pkg.



Classic 140 - Seitenteil / Armauflage fest [Stand: 11/2003]

- 50 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

6-7 757 842 052 Seitenteilverriegelung
recht und
links
verwendbar



Baugruppe SITZ

- 51 -

Baugruppe SITZ

Varianten-Erklärung

In der Baugruppe SITZ befinden sich folgende Variantenabfragen:

Abfrage Bedeutung Wählbare Varianten

SB Sitzbreite in cm 38 - 52 in 2 cm-Schritten

ST Sitztiefe in cm 40 - 44



Classic 140 - Sitz / Kreuzstrebe [Stand: 04/2003]

- 52 -

Classic 140 - Sitz / Kreuzstrebe

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 752 832 000 Sitzbespannung kpl. SB...?
ST...?

2 - 4 752 831 001 Kreuzstrebe (vormontiert) kpl. SB...?
ST...?

000 114 000-ET Senkschraube ST 3,9 x 9,5 DIN 7982 25 St./Pkg.

720 831 606-ET Verschlußstopfen für Formrohr 10 St./Pkg.

752 831 003 Montagezubehör: Kreuzstrebe-mitte kpl. (Drehachse kpl.)

3 752 831 004 Montagezubehör: Kreuzstrebe-unten kpl.
rechts und
links
verwendbar

000 102 305.01-
ET Linsenschraube M 6 x 40 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

752 831 007-ET Klemmgleiter 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.



Classic 140 - Sitz / Kreuzstrebe [Stand: 04/2003]

- 53 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

4 752 831 009 Kreuzstrebenlasche für SB: 38-48 kpl.
rechts und
links
verwendbar

4 752 831 015 Kreuzstrebenlasche für SB: 52 kpl.
rechts und
links
verwendbar

752 831 016 Montagezubehör für Kreuzstrebenlasche SB: 38 - 48

752 831 017 Montagezubehör für Kreuzstrebenlasche SB: 52

000 185 002-ET SL-Sicherung 6mm 25 St./Pkg.



Baugruppe ZUBEHÖR

- 54 -

Baugruppe ZUBEHÖR

Varianten-Erklärung

In der Baugruppe ZUBEHÖR befinden sich folgende Variantenabfragen:

Abfrage Bedeutung Wählbare Varianten

SB Sitzbreite in cm 38 - 52 in 2 cm-Schritten

ST Sitztiefe in cm 40 - 44



Classic 140 - F16 Adapter [Stand: 01/2003]

- 55 -

Classic 140 - F16 Adapter

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 - 4 753 990 001 Umbausatz F 16 kpl. (bis Fertigungswoche 24/98) Paar

1 - 3 753 990 002 Umbausatz F 16 kpl. (ab Fertigungswoche 25/98) Paar

1 753 842 010 Joystick-Halterung für F16 Bedienpult kpl.

000 100 064-ET 6kt-Schraube M 5 x 35 DIN 933 10 St./Pkg.

2 753 990 005 F 16 Adapter kpl. Paar

000 102 313.01-
ET Linsenschraube M 6 x 50 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

3 000 890 017 Distanzblech (nur für SB 46)

000 102 314.01-
ET Linsenschraube M 6 x 55 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

4 752 850 001 Achsaufnahme Standard kpl.

000 130 107-ET Scheibe A 6,4 DIN 125 25 St./Pkg.

000 102 314.01-
ET Linsenschraube M 6 x 55 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.



Classic 140 - F16 Adapter [Stand: 01/2003]

- 56 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

000 102 313.01-
ET Linsenschraube M 6 x 50 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.



Classic 140 - Sicherheitsrad mit Rahmenadapter [Stand: 01/2003]

- 57 -

Classic 140 - Sicherheitsrad mit Rahmenadapter

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 - 3 752 859 001 Sicherheitsrad mit Rahmenadapter kpl. Anbau
rechts

1 - 3 752 759 001 Sicherheitsrad mit Rahmenadapter kpl. Anbau links

1, 2 000 859 202 Sicherheitsrad abschwenkbar, gekröpft kpl. (ohne
Rahmenadapter) für 24" und 26" Antriebsräder

000 102 304.01-
ET Linsenschraube M 6 x 35 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.



Classic 140 - Sicherheitsrad mit Rahmenadapter [Stand: 01/2003]

- 58 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

000 242 002-ET Stativfeder mit Bolzen Ø 5 mm 5 St./Pkg.

2 000 859 208 Halter für Sicherheitsrad kpl.

000 100 031-ET 6kt-Schraube M 6 x 50 DIN 931 10 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

3 752 859 003 Rahmenadapter für Transitrolle und Sicherheitsrad rechts

752 759 003 Rahmenadapter für Transitrolle und Sicherheitsrad links

000 102 305.01-
ET Linsenschraube M 6 x 40 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 102 314.01-
ET

Linsenschraube M 6 x 55 mit Torx-Antrieb (nur in Kombination
mit Trommelbremse) 25 St./Pkg.

000 130 107-ET Scheibe A 6,4 DIN 125 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

000 282 061-ET Lamellenkappe 22 10 St./Pkg.



Classic 140 - Sitzkissen [Stand: 04/2003]

- 59 -

Classic 140 - Sitzkissen

Komplette Sitz- und Rückenkissen, sowie Bezüge und Füllungen werden auftragsbezogen angefertigt
und sind daher vom Umtausch grundsätzlich ausgeschlossen.

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1-2 000 835 002 Sitzkissen mit Bezug schwarz, kpl. Kissenfüllung:
Verbundschaum

SB...?
ST...?
DI:...?

2 000 835 810 Sitzkissenfüllung Verbundschaum
SB...?
ST...?
DI:...?

1 000 836 002 Sitzkissenbezug schwarz
SB...?
ST...?
DI:...?



Classic 140 - Stockhalter mit Klettschlaufe [Stand: 01/2003]

- 60 -

Classic 140 - Stockhalter mit Klettschlaufe

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1 752 815 120 Stockhalter mit Klettschlaufe kpl.

000 102 304.01-
ET Linsenschraube M 6 x 35 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

760 827 007-ET Lamellenkappe Kunststoff, schwarz 10 St./Pkg.

000 815 123-ET Klettschlaufe 5 St./Pkg.



Classic 140 - Therapietisch [Stand: 01/2004]

- 61 -

Classic 140 - Therapietisch

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

1.1 -
1.5 760 848 050.01 Therapietisch für SB: 38 - 40 kpl.

1.1 -
1.5 760 848 050.02 Therapietisch für SB: 42 - 44 kpl.

1.1 -
1.5 760 848 050.03 Therapietisch für SB: 46 - 48 kpl.

1.1,
1.4,
1.5

760 848 060 Umrüstsatz für Therapietisch



Classic 140 - Transitrolle mit Rahmenadapter [Stand: 01/2003]

- 62 -

Classic 140 - Transitrolle mit Rahmenadapter



Classic 140 - Transitrolle mit Rahmenadapter [Stand: 01/2003]

- 63 -

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Bemerkung/
Menge Variante

752 958 020 Transitrolle mit Rahmenadapter kpl. Paar

1 - 3 752 858 020 Transitrolle mit Rahmenadapter kpl. rechts

1 - 3 752 758 020 Transitrolle mit Rahmenadapter kpl. links

1, 2 760 858 020 Transitrolle kpl. rechts und links verwendbar

000 102 304.01-
ET Linsenschraube M 6 x 35 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

2 000 858 249 Vollgummirad mit Achse kpl.

000 100 016-ET 6kt-Schraube M 8 x 50 DIN 931 10 St./Pkg.

000 128 015-ET 6kt-Mutter M 8 DIN 985 25 St./Pkg.

000 130 108-ET Scheibe A 8,4 DIN 125 25 St./Pkg.

3 752 859 003 Rahmenadapter für Transitrolle und Sicherheitsrad rechts

752 759 003 Rahmenadapter für Transitrolle und Sicherheitsrad links

000 102 305.01-
ET Linsenschraube M 6 x 40 mit Torx-Antrieb 25 St./Pkg.

000 102 314.01-
ET

Linsenschraube M 6 x 55 mit Torx-Antrieb (nur in Kombination
mit Trommelbremse) 25 St./Pkg.

000 130 107-ET Scheibe A 6,4 DIN 125 25 St./Pkg.

000 128 007-ET 6kt-Mutter M6 DIN 985 25 St./Pkg.

000 282 061-ET Lamellenkappe 22 10 St./Pkg.



ANZUGSMOMENTE

- 64 -

ANZUGSMOMENTE



Classic - Anzugsmomente Stand: 04/2001

- 65 -

Classic - Anzugsmomente



Classic - Anzugsmomente Stand: 04/2001

- 66 -



Classic - Anzugsmomente Stand: 04/2001

- 67 -



Classic - Anzugsmomente Stand: 04/2001

- 68 -



Classic - Anzugsmomente Stand: 04/2001

- 69 -



Classic - Anzugsmomente Stand: 04/2001

- 70 -



Classic - Anzugsmomente Stand: 04/2001

- 71 -



Classic - Anzugsmomente Stand: 04/2001

- 72 -


	Titel
	Titel

	Inhaltsverzeichnis
	Classic 140
	Baugruppe ANTRIEBSRAD
	Antriebsrad
	Classic 140 - Komplett-Antriebsrad
	Classic 140 - Kompletttrommelbremsrad
	Classic 140 - Speichenschutz

	Baugruppe BREMSE
	Bremse
	Classic 140 - Kniehebelbremse mit Rahmenbefestigung ab FM 12/99
	Classic 140 - Trommelbremse Standard ab FW 25/98
	Classic 140 - Trommelbremse mit Zapfen bis FW 24/98
	Classic 140 - Betätigung für Trommelbremse
	Classic 140 - Einhand - Bremse  (Neu)

	Baugruppe FUSSRASTE
	Fußraste
	Classic 140 - Fußraste mit Kunststoff - Fußbrett
	Classic 140 - Fußraste hochschwenkbar

	Baugruppe LENKRAD
	Lenkrad
	Classic 140 - Lenkrad starr bis FW 49/99
	Classic 140 - Lenkrad winkelverstellbar bis FW 49/99
	Classic 140 - Lenkrad winkelverstellbar mit Kunststoffgabel ab FW 50/99



